

Посвящение в пятиклассники

30 сентября в нашей школе прошло мероприятие для пятиклассников «Конкурс «классных» компаний». Пятиклассники должны были пройти посвящение в виде различных конкурсов. Команды должны были рассказать о себе самым необычным образом, соревновались в ловкости, начитанности, оригинальности, умении все делать вместе, организованности и т.д.

Выступления команд оценивало жюри, которое в конце мероприятия подвело итоги, и выяснилось, что обе команды набрали равное количество баллов. Учащиеся 5б и 5а классов дали клятву пятиклассника и спели любимую песню «Круто ты попал в пятый класс».



Исполнение песни «Круто ты попал в пятый класс»



Конкурс «Самые организованные»



Конкурс «Самые ловкие»



Конкурс «Самые необычные»



Конкурс «Делаем вместе»